
Kære Vagn Erik Aagaard.

Ud fra det din beskrivelse drejer det sig om en privat syge/socialforsikring. En sådan ordning er der 
ikke fradrag for.

Efter ligningslovens § 8 M, stk. 2 er der for fuld skattepligtige efter kildeskattelovens § 1, når disse 
er omfattet af social sikringslovgivning i udlandet, fradrag for obligatoriske socaile bidrag. 
Tilsvarende gælder for begrænset skattepligtige efter kildeskattelovens § 2, som opfylder 
betingelserne for at blive beskattet efter grænsegængerreglerne, jf. kildeskattelovens § 5B, stk. 6.

Der er ikke fritagelse for at betale sundhedsbidrag, jf. personskattelovens § 8. Sundhedsbidraget er 
afløser for den tidligere amtsskat.

Med venlig hilsen
Anna Kathrine Laursen 

SKAT
Kundecentret
Tlf. 7222 1818
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From: Annelise Aagaard[SMTP:AAGAARD@ORANGE.FR]
Sent: 24. februar 2009 14:42:48
To: JP-Skat-hovedpostkasse
Subject: Re: Udlandsbeskatning. Henvendelsesnr: RQH000002825361
Auto forwarded by a Rule

Tak for svar.
Vender tilbage med supplerende spørgsmål angående fradrag for 
syge/socialforsikring.
Forsikringen jeg har tegnet i Frankrig er en " Healthcare Insurance" kaldet 
"Platine france" som i Frankrig- og kun i Frankrig, yder fuld dækning for 
hospitalsophold, privathospital, transport,almen læge, medicin,hjemmehjælp 
og fysioterapi.
Yderligere har jeg et tillægsspørgsmålet:
Når jeg er bosiddende i Frankrig og ikke kan opnå Dansk sygesikringskort og 
dermed ikke kan benytte det danske sundhedsvæsen, ,fritages jeg dermed for 
at betale det 8% store sundhedsbidrag der påføres skattebilletten?

Med venlig hilsen
Vagn Erik Aagaard
----- Original Message -----
From: <Skat@Skat.dk>
To: <aagaard@orange.fr>
Sent: Thursday, February 19, 2009 3:05 PM
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